

留守奶奶去世多日无人知 1岁孙女险些饿死

发现时,女婴手脸发黑、呼吸微弱
经抢救已脱离生命危险;事发宿州

1岁留守女婴险些饿死家中

3月18日,宿州市埇桥区大泽乡镇水池村,村民张亮(化名)接到一名男子电话,称母亲胡怀芹的电话一直打不通,是不是出了事。

“确实好几天没见她孙女出门了。”带着疑问,张亮和几名村民来到胡怀芹家敲门,尽管看到院门被人从里面反锁,但不管怎么呼唤,始终无人应答。于是,大家找来梯子,准备爬墙进去。

当村民们爬到院里,推开客厅门,眼前的一幕,让所有人惊呆了。

“胡怀芹趴在客厅的地上,鼻子、耳朵里全是血,因为时间太久,血块都已经干了。”更让村民惊讶的是,一旁1岁的小孙女雅涵(化名),也躺在地上。

“孩子上身穿着棉袄,下半身只穿着衬裤,手、脚和脸都已经发黑,大家吓坏了。”大泽乡镇水池村副主任蔡爱华说,村民把手放到孩子鼻前试了试,发现呼吸已经微弱得近乎停止。

于是,大家赶紧打电话给医院。

抢救及时,女婴挽回一命

很快,大泽乡镇诊所的医护人员赶到,发现胡怀芹因脑干出血,错过抢救时机,已没有生命体征,但女婴还有生命迹象,随即进行抢救,病情危急,女婴很快又被送到位于宿州市区的中煤矿建总医院。

“当时孩子已经休克,送到医院后检查发现,已经测不到孩子的血糖和体温,心率、呼吸非常微弱,生命体征非常不稳定。”该院儿科方医生称,他们立即将女婴送到新生儿病房辐射台进行复温,同时对其进行扩容、补液治疗。

所幸抢救及时,当晚小雅涵就醒了过来,经过医护人员悉心诊治,19日小雅涵就脱离了生命危险,并被送到普儿病房,继续观察治疗。

昨天下午,市场星报记者获悉,目前女婴生命体征稳定,近日即可出院。

3月18日上午,宿州市埇桥区大泽乡镇发生了让人震惊的一幕。

当多次敲门无人回应,几名村民奋力翻墙进院后,眼前的情形让所有人惊呆了:44岁的留守奶奶病发身亡多日,口鼻满是血块,身旁躺着1岁多的小孙女,已是手脸发黑,呼吸微弱。

于是,大家喊来救护车,将尚有一丝气息的女婴送到医院抢救。昨天市场星报记者获悉,女婴经抢救挽回一命,目前已脱离生命危险。

■ 记者 曾梅 徐善文

事发前

家人多次致电无人接听

昨天下午,望着病床上一脸无辜、认真看动画片的孩子,小雅涵的妈妈显得很是难过。

她告诉记者,她和丈夫在外地打工,平日常很少回家,和婆婆、女儿主要靠电话联系。3月15日这天,她给家里打电话,一直无人接听,由于工作忙就没放在心上,但此后几天她再打电话还是无人接听。因担心出事,她又给几位亲戚和邻居打去电话,请他们帮忙到家看看。

“18号那天,邻居给我打电话,说家里出事了,吓得我赶紧坐车回来,没想到……”话没说完,她已经有些泣不成声了。

村主任:

死去的奶奶才40多岁

采访中,水池村副主任蔡爱华告诉市场星报记者,死去的奶奶名叫胡怀芹,年约44岁,其子女都在外地打工,平日里家中只有她和1周岁的小孙女在家。

“胡怀芹身患疾病,血压很高,特别是脑部有疾病。”蔡爱华说,当地有不少留守儿童的家庭,但今年以来农民工返乡工作,很大程度上增加了父母对留守儿童的关爱。

当地派出所一位孟所长告诉市场星报记者,由于胡怀芹是生病去世,当地村民并未报警,但民警得知此事后,还是立即赶到现场查看。“可以确定胡怀芹是病发,错过抢救时机而身亡。”孟所长说。



合肥市政府新闻办公布董铺水库坠机事件调查结果 一周内拆除所有违法建筑设施

星报讯(记者 沈娟娟)直升机坠落合肥董铺水库,让“黑飞基地”进入市民的视野。这个基地的建设是否违法?事故如何处理?昨日,合肥市政府新闻办对事件的调查结果和处理情况进行了通报。

调查结果:

“黑飞基地”未做出租等任何处置

经合肥市建投集团的初步调查,直升飞机违法停放场所位于森林公园绿杨路与固镇路交口西南部,建设方为土方施工单位合肥大康机械施工有限公司。

“森林公园范围土地现由合肥市土储中心收储,根据收储协议,该地块由合肥市建投集团负责看管,而建投集团所属子公司合肥城建投资控股有限公司委托合肥市保安服务有限公司庐阳分公司负责看管。”相关负责人解释,这个地块未做出租等

任何处置。

处理情况:

一周之内拆除违法建筑设施

“出现这个问题,我们负有看管不力的责任。”合肥市建投集团相关负责人承认。

对于承担森林公园地块保安责任的合肥市保安服务有限公司庐阳分公司,安保工作管理存在严重漏洞。

相关负责人告诉市场星报记者,在日常看管巡逻工作中,该公司保安由于敏感性不强、责任心缺乏并未及时报告此事,致使事故被媒体曝光,对社会造成恶劣影响,“责令其对当事人做出开除处理,对我们造成的损害依法追究经济赔偿责任。”

据了解,合肥市建投集团将加大巡查力度,并在一周内拆除全部违法建筑设施。



水面的一角漂浮着油污

合肥市环保局:

董铺水库油污已经处理完毕

星报讯(星级记者 俞宝强/文 黄洋洋/图)小飞机坠落董铺水库,其产生的油污,是否得到有效处理?对合肥的“大水缸”影响有多大?昨日下午,市场星报记者致电合肥市环保局。

“目前油污已经处理完毕,水样监测也全部达标,市民不必担忧自己的吃水、用水。”据该局相关负责人介绍,董铺水域面积很大,小飞机失事所产生的油污,并没有对水源地水质造成较大“麻烦”,通过及时做了油污收集等应急措施,合肥市环境监测中心站这几日连续不断地采取水质,24小时自动监测系统。目前,在水源地取水口,以及飞机的失事地,多点取水样监测,监测水质都已符合国家饮用水源地标准。

但星报记者实地探访发现,水面上依然存在一定面积的油污。